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1. ITacmopT KOMILIEKTA KOHTPOJIbHO-0OLEHOYHBIX CPEICTB
B pe3ynbTate ocBoeHUs yueOHON MUCHMIUIMHBI MaTeMaTukaoOyJyaromuiics
noipkeH o6naaathk npeaycMorpeHabiMu OI'OC no cniennansroctu CITO

210723 «CeTH CBA3M U CUCTEMBI KOMMYyTallUH»
(6a3oBast MOATOTOBKA)

CIEIYIONIMMU YMEHUSIMHU, 3HaHUSAMH, KOTOpble (HOPMUPYIOT MPOPECCUOHAIBHYIO
KOMITIETEHIIUIO, U OOIMMH KOMIETSHIUSIMU:

OK1. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO AESTEIBHOCTb, ONMPEACISITH METOIbI
U CrHocoObl  BBIMOJMHEHUS  MPOPECCHOHANbHBIX  3a/Jad, OLEHUBATh UX
3 PEeKTUBHOCTH U Ka4€CTRO.

OK2. OcymiecTBiaTh NOUCK, aHAINU3 U OLEHKY MH(pOpMAIU, HEOOX0IUMOU
JUIsl TIOCTAHOBKU M penieHus npodecCuoHalbHbIX 3a7ad, Ipo(ecCHOHAaTBLHOTO U
JMYHOCTHOTO PAa3BUTHS.

OK 3. Hcnonb3oBath HHPOPMAITMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJOTHHU
JUISI COBEpPIIEHCTBOBAHUS MPO(PECCHOHANBHON A TENbHOCTH.

OK 4. PaboraTth B KOJJICKTHBE M KOMaH/E, 00eCIIeUMBaTh €€ CILIOYCHHE,
3¢ (PexTUBHO 0OIIATHCS C KOJUIEraMu, pyKOBOACTBOM, MOTPEOUTEISIMHU.

OKS5. CamoctosATenbHO ONpeAeNnsaTh 3aJadyd  MNPOPECCUOHAIBHOTO U
JUYHOCTHOTO  Pa3BUTHUS,  3aHUMAThCi  CaMOOOpa30BaHMEM,  OCO3HAHHO
TUTAHUPOBATH MOBBIIICHUE KBATU(PUKAIIIY.

V1. YMeTb npuMeHsaTh MeTOAbl TudPepeHIInaTbHOTO UCUUCIICHHUS;

V2. YMeTb NpuMeHsATh METOAbl UHTErPATbHOIO UCYUCIICHHUS;

V3. YMers pemiats nuddepeHiaibHble ypaBHEeHUS;

31.3HaTh OCHOBHBIE TIOHATHS U METOJIbI MATEMATHUYECKOTO aHAJIN3a;
32. 3HaTh OCHOBHBIE MOHATUS U METObl TEOPUUBEPOSTHOCTEN U

MaTeMaTUYeCKON CTaTUCTUKU;
33. 3HaTh OCHOBHBIE METObI TU(DPEPEeHINATBEHOTO UCUUCIICHNUS;
34. 3HaTh OCHOBHBIE METO/(bl HHTETPAIIBHOT'O UCYUCIICHUS;

35. 3HaTh OCHOBHBIC YHCICHHBIC MCTOABI PCHICHUS MATCMATUYICCKUX 3aa4.

dopmoit aTTecTaluu no yueOHOMI JUCUUTIINHE SBIISIETCS
g depeHIrpOoBaHHbBIN 3a4eT



2. Pe3yabTaTrhl 0OCBOCHHMS Y4eOHOM TUCHUILVINHBI, MOAJIE/KAIIHE IPOBEPKe

2.1. B pesynbraTe aTTecTaliMM MO YYEOHOW JUCHUIUIMHE OCYIIECTBISETCS

KOMIUICKCHAs IIPOBCPKaA CIACAYIOIMNUX YMCHI/Iﬁ u 3H3HHI>1, a TaKXC IUHaMHKa

bopMHpoBaHUs OOIIUX KOMIETEHIUH:

Tabnuua 1

Pe3yabTaThl 00yueHus

(I)OPMBI H METOAbI KOHTPOJA H

(ocBOEHHDbIE YMEHUH, YCBOCHHbBIE
OLIEHKHU Pe3yJbTATOB 00y4YeHUs
3HAHUA)
1 2
YMenus:

Pemare mnpuxnagHeie 3amadu B o0JacTu
poheCCHOHAIBLHON eI TEILHOCTH

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATHUA, BHCAYIUTOPHAA
CaMOCTOATCIIbHAA pa60Ta

uccnenoBath (MOACIUPOBATH) HECIOKHBIE
MPAaKTUYECKUE CHUTyalldd Ha OCHOBE
W3YUYEHHOT'O

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3dHATHUA, BHCAYIUTOPHAS
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta

BBIYUCIIATH HECJIOKHBIE IIpeIEIIbI
HEMpepbIBHbIX (YHKIUN, YCTaHABIUBATh
TOYKHU pa3pbiBa PYHKIIUH;

HpaKTI/I‘IeCKI/ICSaHHTI/IH

mubdepeHunpoBaTh  JIEMEHTapHble U
CIOXKHBIE DYHKINU;

HpaKTI/I‘IeCKI/IC 3aHATHA,
HUHAWBUAYAJIIBHBIC 3a1aHUSA

MPUMEHSTH B O0IIEH cxeme UCCie0BaHus
(YHKIIMU MEPBYIO U BTOPYIO MPOU3BOAHYIO
U1t HaXO0XKJACHUS MIPOMEKYTKOB
MOHOTOHHOCTH M 3KCTPEMYMOB (DYHKLHUH,
TOYEK Ieperuda, MHTEPBAIOB BBITYKIOCTH
1 BOTHYTOCTH;

HpaKTI/I‘IeCKI/ICSaHHTI/IH, BHCAYIUTOPHAA
CaMOCTOATCIbHAsA pa60Ta

BBIYUCIIATDH HCOIIPCACIICHHBIC u
OIIPCACICHHBIC MHTCTPAJIbI

Hp AKTHYCCKUC3aHATHA,
NMHIAWBUAYAJIBHBIC 3a1aHUs

pemarb HecJoXHble IuddepeHraibHbe
ypaBHEHHUA 1-ro U 2-r0 nopsiaka.

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATHUA, BHCAYIUTOPHASA
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta

BhinosiHATh omnepanuu Haj MHOKECTBaMHU
u rpadamu

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3dHATHUA, BHCAYIUTOPHAA
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta

BbINONIHATE YMCIEHHOE UHTETPUPOBAaHUE U
muddepeHurpoBaHue

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATUA

Pematpb HpOCTCﬁH.IHC MMPaKTUYCCKUC
3agadyu €  IIOMOIIBIO BCPOATHOCTHBIX
MCTOOOB

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3dHATHUA, BHCAYAUTOPHASA
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta




SHAHMSA:

OCHOBHBIE =~ MaTEMaTUYECKHE  METOJIbI
peleHns TMPUKIAIHBIX 3a7ad B 00JacTu
npodeccuoHaIbHOM 1eSITeIbHOCTH

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATHUA, BHCAYIUTOPHASA
CaMOCTOATCIIbHAA pa60Ta, 3a4CT

OcCHOBHBIC TIOHATHS H MCTOAbBI TCOpHUU
IMpcacion

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATHUA, BHCAYIUTOPHASA
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta

OcHoBHBIE MOHSATHUS u Metonbl | [IpakTuueckue 3aHATHS, BHEAYAUTOPHAsS
b depeHnnanbHOro HCUUCICHUS caMocCTosITeNIbHas paboTa
OcHoBHBIE MOHSATHUS u Metonbl | [IpakTuyeckue 3aHATHS, BHEAYAUTOPHAS
MHTETrpajJbHOT0 UCUUCIICHUS caMoCTOsITeNbHas paboTa
OcHoBHBIE MOHATHUS u METO/Ibl | BHEAYAUTOPHAS CaMOCTOSATEIbHAs

IIHCKpCTHOﬁ MaTCMaTUuKH

paboTa, ornpoc

OCHOBHBIC YHCJICHHBIC MCTOABI PCUICHUA
MAaTCMAaTUUYCCKHUX 3aJa4

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3dHATHUA, BHCAYIUTOPHAA
CaMOCTOATCIIbHAA pa60Ta

OCHOBHBIE TOHSITHS W METOABl TEOPUU
BEPOSITHOCTEU " MaTEMATUYECKOU
CTAaTUCTUKHU

HpaKTI/I‘IeCKI/Ie 3aHATHUA, BHCAYIUTOPHAA
CaMOCTOATCIbHAA pa60Ta, OoIIpoC

3. OueHka ocBOeHUS Y4eOHOM TMCIUTIUHBI:

3.1. @opmMbI 1 METOABI OLICHUBAHUSA

IIpeaMeTroM OLIEHKM CyKaT YMEHHUS M 3HaHus, npeaycmorpeHHbie OI'OC

110 JUCHUIIIMHC MaTCMaTI/IKa, HaIlPpaBJICHHBIC Ha q)OpMI/IpOBaHI/IC 06H_[I/IX )51

po¢eCCUOHATIbHBIX KOMITETCHITUH.




Tabnuma 2. KoHTposs u olleHKa 0OCBOSHUST y4eOHOM NUCIUIUIMHBI 10 TeMaM (paszenam)



JyeMeHT yueOHOM

q)OprI N METOIbI KOHTPOJIsA

AU CUUILIMHBI
Texkyumuii KOHTPOJIb Py0e:xxHblil KOHTPOJIB IIpomekyTOUHAA aTTECTALUA
DopmMa KOHTPOJIS IIpoBepsiembie | Mopma KOHTPOJIS IIpoBepsiemble ®opma IIpoBepsiemble
OK,V,3 OK,V,3 KOHTPOJIsI OK,V,3
Pasnea 1 3auem 31,
OK1,0K 2, OK 5
Tema 1.1 Yemmnwiti onpoc 31,
Ipaxmuueckas paboma Nel OKI,0K 2, OK
Camocmosmenvhas paboma 5
Paznen 2 3auem Vi131 33
OK1,0K 2, OK
3,0K 4, OK 5
Tema 2.1 Yemmnwiti onpoc Vi3l 33,
Ipaxmuyeckas paboma Ne2 OKI1,0K 2, OK
Ilpaxmuueckas paboma Ne3 3,0K 5
Tema 2.2 Yemmnwiti onpoc Vi31 33
Ipaxmuyeckas paboma Ned OKI,0K 2, OK
IHpaxmuueckas paboma Nes 3,0K 4, OK 5
Camocmosmenvhas paboma
Pa3zgen 3 3auem V2 31 34,
OK1,0K 2, OK
3,0K 4, OK 5
Tema 3.1 Yemmnwiti onpoc V231 34,
Ipaxmuyeckas paboma No6 OKI1,0K 2, OK
IHpaxmuueckas paboma Ne7 3,0K 4, OK 5
Camocmosmenvhas paboma
Tema 3.2 Yemmnwiti onpoc V231 34,
Ipaxmuyeckas paboma Ne§ OKI1,0K 2, OK
Ipaxmuueckas paboma No9 3,0K 4, OK 5
Camocmosmenvhas paboma
Paznen 4 3auem V331 33,
34,
OK1,0K 2, OK
3,0K 4
Yemmnwiti onpoc V331 33
IHpaxmuueckas paboma Nel( 34,
CamocmosmenvHas paboma OKI1,0K 2, OK

3,0K 4




Pa3zgen 5 3auem 31,
OK1,0K 2, OK
3,0K4, OK 5
Yemmnwiti onpoc 31,
Ipaxmuuyeckas paboma Nel 1 OKI,0K 2, OK
Ipaxmuueckas paboma Nel2 3,0K 4, OK 5
Camocmosmenvhas paboma
Pa3zgen 6 3auem 32,
OK1,0K 2, OK
3,0K4, OK 5
Yemmnwiti onpoc 32,
Ipaxmuyeckas paboma Nel3 OKI1,0K 2, OK
CamocmosmenvHas paboma 3,0K 4, OK 5
Pazgen 7 3auem 35,
OK1,0K 2, OK
3,0K4, OK 5
Ipaxmuueckas paboma Nel4 35,
Ipaxmuueckas paboma Nel5 OKI,0K 2, OK
Yemmuwiti onpoc 3,0K 4, OK 5

Camocmosmenvras pa60ma




3.2. TunoBwble 3aJaHUSA 1JI51 OLICHKU OCBOEHH S Y4e0HO JUCUMIIJINHbBI

3.2.1. TunoBbIe 3aJaHUA TJI OUEHKHN 3HAHUM

1) IlpakTHyeckue padoThl

IIpakmuueckas paboma Nel.Beraucnenue npenenoB (ynkuuit. Mccinenoanue

HCIIPCPBIBHOCTH (1)YHKI_II/II/I B TOYKC U HA ITPOMCIKYTKC.

Bapuanr 1 Bapuant 2
Haiigure npenen pyHkuuu: Haiigure npenen gyHkuuu:
2 2
1) lim 72, 1) lim 25—
e 3xT +x -2 30 3x° —5x+1
2 2
R 2) im >~ 1
=2 x% +5x —14 =Xt +6x-7
o G-ix
3) lim ; N £
)"—"*’\/x— —Jx+1 3) £1£%3/x2 +§/;’
. Ax+4x 2_3x-4
B lim = 4) lim = —"—"
x? =x =4 x? —5x+4
2 _ 2
5) fim X *¥"2 5) fim !
=l x” +6x -7 -l x® —4x -5
>-16 2x* —4x? —1
6) lim———> 6) lim———
) =4 x? —Sx+4 )x—>°° x*+2x* -3
2 _ 2
7) lim % XL 7) lim 2 %
x>0 3x” —5x° +1 x>0 3x” —5x+1
5 :
8) lim - % 8)lim 1%
=5 x* —4x -5 0 x

2) CamocTosiTe/IbHBIC PA00THI

Camocmosmenvras paboma Ne2. ViccnenoBanre PyHKIUNA ¢ TOMOIIBIO TIEPBOM U
BTOPOU MPOU3BOAHOM MO 0011IeH cxeme uccnenoBanus GyHkuuii. [Toctpoenue

rpadukoB ¢ yHKIHIA.

Pemenue MPUKIAJHbIX 3a1a4 C IIOMOIIbIO HpOHBBOHHOﬁ.

Bapuanr 1.

HccnenoBath PyHKIIMU ¥ MOCTPOUTH UX TpaduKu:

a) y=3x"—4x’;

1
6) y=x+—;
X




B) J’—T.

Bapuanr 2.
HccnenoBath PyHKIIMU U TOCTPOUTH UX TpaduKu:

a) y=x>—3x"+1;

Pemuts 3agaun:

1. Jan 6ak 6e3 KpBILIKKU B BUJIE MPSIMOYTOIBHOTO Mapasuiesienuieia, B OCHOBAaHUH
KOTOPOTO JI&XKHT KBaApat 1 06beM paser 108 cv’. IIpu kakux pasMepax 6aka Ha
€ro U3rOTOBJICHUE MOIIET HAUMEHbIIIee KOJIMYECTBO MaTepuaa’?

2. UToOBl YMEHBUIUTH TPEHUE KUJKOCTU O CTEHBI M IHO KaHalla, HYy’KHO
CMa4YMBaeMYyIo €0 IJIOMIAIb CAENaTh BO3MOXKHO Majioil. TpeOyeTcst HallTH pa3mepsl
OTKPBITOTO TIPSIMOYTONBHOTO KaHAA C TLIOIIAbI0 CCUCHHS 4,5M°, PH KOTOPBIX
cMayMBaeMas IJI0Iab Oy 1eT HauMeHbIIEeH.

3. Tpebyercst oropoIuTh 3a00pOM NMPSIMOYTOJIBHBIN YUAaCTOK 3€MJIM ILIOLIAIBIO
294 M2 u pa3zienuTh 3aTEM ATOT Yy4acTOK 3a00pOM Ha JIBe€ paBHbIe yacTu. [Ipu kakux
JMHEMHBIX pa3Mepax yyacTKa JJIMHA BCETo 3a0opa OyneT HauMeHbIei ?

4. 3aepKku MpoU3BOACTBA HEKOTOPOIO TOBapa 00beMa X XapaKTepU3yIOTCs
byHKIHeH K(x)=10x>+15x+50. OnpenenuTsb, Mpu KaKkoM 00beMe X MPOU3BOICTBA
ToBapa nmpuobUIb Q OyaeT MakCUMalbHOU (Q = xp — K(x)), €CJIH IIeHa TOBapa

X
U3MECHSETCS 10 3aKOHY p =80 16



4. KOHTpOJbHO-OLICHOYHBIE MAaTEPHAJBI ISl HUTOrOBOMl AaTTeCTALUM 110
Y4eOHOll JUCHMILUIHHE
[IpeameToM OLIEHKH SIBIAIOTCA yMEHHs M 3HaHUA. KOHTpoib M OLEHKa
OCYILIECTBIISIFOTCS ¢ TOMOIIBIO TECTA.

CornacHo yuye6Horo minana Kosienxa cBsa3u 54 u pabodeil mporpaMMbl B KauecTBE
MIPOMEKYTOUHOM aTTecTalluy 1Mo AUCHUIUIMHE «MaTeMaTuka» Uil CeualbHOCTH
090303 «MudopmanronHas 6€30MacHOCTh TEJIEKOMMYHUKAITMOHHBIX CUCTEM)

B TPEThEM CEMECTpe npeaycMoTpeH auddepenimpoannbiii 3auet. [THK
€CTECTBEHHOHAYYHBIX TUCUUIUIMH yTBEepXkAeHa (opMa 3a4eTa B BUJE TECTa.

Hacrosiimue Marepuaisl pa3pad0TaHbl C Y4ETOM paboueii porpaMMBbl,
COCTaBJICHHONH Ha OCHOBE (heAepaIbHOTrO TOCYJapPCTBEHHOTO 00Pa30BaTeILHOTO
crangapta (OI'OC) cpeanero npodeccHoHAIBHOTO 00pa30BaHUS.

baza BompocoB k Tecty coctouT u3 120 3aganmii. Tect cocrout u3 30 BOIpocoB B
KaxoM Bapuante. Kaxaplii Bompoc uMeeT 4 BapuaHTa OTBETa U COACPKUT OIUH
MIPaBUIIbHBINA OTBET.

Kpumepuu oyenku:
«5» - 29-30 npaBUIBLHBIX OTBETOB
«4» - 24-28 npaBUJIbHBIX OTBETOB

«3» - 18-23 npaBUIbHBINA OTBET
«2» - MeHee 18 npaBUIIBHBIX OTBETOB

BpCMSI BBITIOJTHCHUSA 3aJaHUS — 60 MUHYT



Bapmuanr 1.
1. Ecnu 3Hauenus npenena GpyHKuuu U camMoi (PyHKIIMH B IaHHOM TOYKE paBHBI, TO
(GYHKLMS B 3TOM TOYKE HA3bIBACTCS
a) Bo3pacTaromien
0) pa3pbIBHOM
B) HEMPEPHIBHOM
I') MOHOTOHHOM
2. BriGepute nmpaBUIIbHOE YTBEPKICHHE:
a) 3HaueHue npezena GyHKIUN HE €TUHCTBEHHOE
0) HOCTOSTHHBIA MHOKUTENb HEJIb3sl BHIHOCUTD 32 3HAK Ipe/elia
B) MOCTOSTHHBIN MHO>KUTEJIb MO’KHO BBIHOCUTH 3a 3HAK Ipesena
I') IIpeien MOCTOSIHHON BEIMYMHBI PaBEH HYIIIO

3. 3HaveHwue npezena li_lg(x - 1)(2x —3) pasuo

a) -5
0) 7
B) 5
r)-7

. 2x7 =2
4. Haiitu npenen GyHKuuu hn} x—l
X—> X —

a) -4
0) 4
B) 0
) ©
5. JleiicTBHE HaxOXKIEHUs MPOU3BOIHOMN (PYHKLMU HA3bIBAETCS
a) nuddeperupoBanme
0) NOTEeHLMPOBaHKE
B) Jlorapu(MupoBaHue
I') UHTEIPUPOBaHUE
6. Ykaxute GopMyIny Uit HAXO0XKACHHUS TPOU3BOIHON IKCIIOHEHTHI

a)(x“) =a-x* ",aeR
0) (ax) =a” Ina, a>0, a#l
B) (ex) :ex
' 1
F) (loga x) = >
xlna
7. YKaxute BEpHYIO GOpMYITy
a) (u-v) =u"-v
0) (u-v) =uv+u-v
B) (u-v) =uv—u-v'

a>0, a#l

r) (u-v)=uv+u-v
8. UeMy paBHO 3HAaueHME TIPOM3BOIHOM QYHKIMU Y = S5x° + 7 B Touke X=2
a) 30
0) 67
B) 60
I') Ipyroi OTBET

4 3 2
X X

9. Haiitu BTOpYIO IpOM3BOAHYIO GyHKIIUU )V = T 4 ? + 7



10.

11.

12.

13.

14.

15.

a) x> +x° +x

0) 3x° +2x° +x

B) 3x° +2x+1

r) 4x° +3x% +2x
3x+2
5-2x

ITponzBonHas pyHkuMu f(x) =

1
(5-2x)°
—12x+11

(5-2x)°
5) 19 :
(5-2x)
I') Ipyroi OTBET

HMEET BUJT
a)

6)

. T
IIponsBoanas GpyHKIMmM ) = sm(4x — g) paBHa
a) y=cos(4x— %)
6) v = 4cos(4x —%)

B) y= 4sin(4x—%)

r) y=cos4x
3 2

Hana pynkmus f(x) = Y + > + 2x —3 . HaliTu ee KpUTHYECKHUE TOUKU
a)4; -1
0)-1;2
B)-3; 1
r)-2;3
3HaK BTOPOM MPOU3BOTHOM f"(X) MEHSETCS IO CXeMe
X (-003-1) -1;1) (1;7) (75+o0)
/'@ : + ¥ :

Ha xakux npomexyTrkax rpaguk f(x) BBITYKIIbII
a) (-1;1); (1,7)

6) (-005-1); (7;+00)

B) (-1;1); (7;10)

r)) (-05-1); (1,7)

HaiiTu npoMexyTku BozpacTanus GyHkuuu f(x) = x° —6x> +5

a) (—0;0) U (4;+0)

6) (0;4)

B) (2;+0)

r) (—0;=2) U (2;400)

Ecmu npu mepexojie yepe3 KpUTHUECKYIO TOUKY f'(x) MEHSET 3HaK C «+» Ha «-», TO
3TO TOYKA



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

a) MUHUMYyMa

0) meperuba

B) MaKCUMyMa

I') pa3pbiBa

Hycrs f(x) =3x" —4x’ +1. Toraa B Touke x, = 0 umeeTcs:

a) Houb pyHKIMU f(X)

0) MunumMyM ¢yHKuu f(x)

B) MakcuMyM ¢yHKuuu f(x)

r) Touka neperuda rpapuka pynknuu f{(x)

ITycts f(x) =sinx; F,(x) =—cosx; F,(x)=—cosx+5. Torga nepBooOpa3Hoii 1s
¢bynkuuu f(x) sBasercs:
a) TOJIBKO F)

0) Tonbko F,

B) I, n F,

r)Hu oqHa us F, u F,

Haiiru marerpan [ (x? — 3)dx
2

a)x? —3x+c

3
6) > —3x+c
3

3
B)x? —3+4c
3
r) = 3x
3
Haiiru narerpan [ cos3xdx
a) sin3x + ¢

1
6)5 cos3x +c¢
B)lsin 3x+c

3

1,
r)gsmx +c

3
HaiiauTe unrerpan fz 4xdx
a) 6
0)4
B)2
I')Ipyroil OTBET

BBIYHCIINTS MIIOLTAAs GUIYPHI, OTPAHHEEHHON IHHIAMH y=x", y=0; x=1; x=3

a) 8

2
0) 85
B) 9

I') Ipyroi OTBET

Iycts f(x)=cos’ x. Torma npousBoanas f'(x ) paBHa:

a) 2cosxsinx



23.

24.

25.

26.

a) 3

0) 2sin2x

B) cos2x

I') Ipyroi OTBET
MHOK€ecTBO, COCTOSIIEE U3 BCEX JIEMEHTOB, KOTOPbIE MPUHAAIEKAT XOTs Obl OTHOMY U3 JBYX
JAHHBIX MHO>KECTB, Ha3bIBAETCS

a) MepeceyeHneM MHOXKECTB

0) 00beTMHEHHEM MHOXKECTB

B) Pa3HOCTBHIO MHOKECTB

I') IOTIOJTHEHUEM MHOKECTBA

Haiitu paznocts MuokectB A \ B, ectm A = {1,2,3,4}; B= {0,1,2}.

a) A\B = {3, 4}

6) A\B = {0,3,4}

B) A\B = {0,1,2}

r) A\B = {1,2,3} .

BeruncnuTs onpenenéHHblii HHTErpal J' @

a) e . X

0) 1
B) €’
r)0

. X +x-6
Berancinuts im>Q—"—" -
x—2 X — 2

6) ¥

B) 5
r)0
27.

28.

29.

30.

Pemennem nuddepeHnanbHOro ypaBHEHHUS SIBIISIETCS

a) YHCIIO0

0) mapa umcen

B) hyHKIUSA

I') IpOU3BOIHAs QYHKIIUU

OmnpenenuTh THI U OPSIOK AU depeHansHoro ypaBaenus y" —3y' +2y =1
a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA

0) moHOE 1-TO MIOpsAKa

B) HEMOJHOE 2-T0 NOopsiIKa

I') HeMoJiHoe 1-ro mopsiaka

BriOpats dyHKIHIO, KOTOpask yIOBIETBOPSIET AaHHOMY nuddepeHuaIbHOMy
ypaBHeHHIO XY’ =2y

a) y =5x’
6) y=x
B) y=x"
r) y=x

Ob6mee pemenue auddepeHmaIbHOTO ypaBHeHU xdx+ydy=0:
a) y=x"+c

6) y=x

B) y°+x’ =c

r) y +x’ =1



5. Ilpunoxkenusi. 3aJaHus ISl OEHKU OCBOCHUS JUCHUIINHBI

Ilpunosncenue 1.

JlenaptameHT oOpa3oBanus ropoaa MocKkBbI

I'ocynapcTBeHHOE 010/1:KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHne
cpeaHero npogeccuoHAJIbHOr0 00pa3oBaHus
Koauaemx cBsa3u Ne 54

KoMmIutekT 3agaHui 1J1s1 NIPAKTHYECKUX padoT
110 JUCHUITIINHE «MaremaTuka»

090303 «MudopmanronHast 6€30MacHOCTh TEJIEKOMMYHUKAITMOHHBIX CUCTEM)

CocTaButenb O.H. BobkoBa

(noanucs)



lIpakmuueckas paboma Nel.Beraucnenue mnpenenoB Qynkuuit. McciaenoBanue

HCIIPCPBIBHOCTH q)YHKI_II/II/I B TOYKC U HA ITPOMCIKYTKC.

Bapuanr 1 Bapuant 2
Haiigure npenen pyHkuuu: Haiigure npenen pyHkuuu:
1) 1 X' -x-2 1) Tim 2x* —5x
w03y 4 x =2’ w0 3x —5x 417
2 2
2) 1im2x—4; 2) 1im2x—1)
=2 x% +5x —14 =Xt +6x-7
o ik
3) lim ; im VX VY
)x—>oo Ix—1—=+/x+1 3) %clir(l){/x—Z_FQ/;)
. Ax+4x 2_3x-4
M lim = 4) tim ¥ =3x =%
x2 =x =4 x? —5x+4
2 _ 2
5) fim = "¥~2 5) lim >~ 1
=l x” +6x -7 -l x® —4x -5
>-16 2x* —4x? -1
6) lim———>_ 6) im=>> —*™ —°
) =4 x? —Sx+4 ) e x4 2x% -3
2 _ 2
7) lim % XL 7) lim 2 %
x>0 3x” —5x° +1 x>0 3x” —5x +1
5 :
8) lim x2 =25 8) lim sin 3x
=5 x* —4x -5 0 x

IIpaxmuueckas paboma Ne2. HaxoxaeHre nNpou3BOIHON MPOCTOM PYyHKIIHIA.

Bapuanr 1.

1. Haiitu npousBoanylo GpyHkuuu y=1-x>+4x> —x .

2. lns byHKIIUH y:%—2&+3 BhIUUCHUTH ¥V ' (1).
X

3. HpoauddepennupoBaTh PyHKIHIO y=(2+x") vx.

4. Haitu y’(x)mmy:x—.
x+1

5. Peminte ypaBHEeHUE f'(x)-g'(x)=0, ecnau

F)=x* =327, gngﬁ.




Bapuaur 2.

1. HaiiTu npousBoanyio QyHKnuu y=x"+4x-3.
x 3

2. Haiitu npou3BoaHy10 pyHKuuu f(x) :E——+35 u Beruncauth [ (3).
x

3. IlpoauddepennupoBaTh GYHKIHIO f(x)= 4cos X

2logsx

4. Haiitu y'(x) 101 f(x) = (x2 +3x)-/x

5. Jlokaxxute TOxkAecTBO f'(1)+f'(-1)=-4f0), ecnmufix)=x> +x° -2x -3

Bapuaur 3.

p—

. Ha¥iTu npousBoanywo QyHKIUH f(x):—x2+4 B TOUKE Xo= —2.

5
2. Haiitu npousBoguyio ¢yHKuuu f(x) :—2+3x3 —Jx u BbUMCIHTD
X

S'@.

3. llpoauddepenuupoBatbh GYHKIUIO f(x)=5x-cosx .

Lnx
sxt
5. Peminte ypaBHeHue f'(x)-g'(x)=0, ecnu

F)=x" —6x2, g(x)%ﬁ.

4. Hattu y'(x) ansa  f(x)=




Bapuaur 4.

1. Haiitu npou3BOgHYIO QYyHKIIHU y:§x3 —x+4/3.

2. ns dyHkuuu y:%—x7 +2x+3 Bbiuuciauth y'(1l).
X

3. HatiTu npou3BoaHy© QYHKIIMH y=5x" -tgx.

3x? +4
Tx

4. llponudpepennupyiite yHKumw y=
5. Hafitu y'(x)2us fix) = y3xy/xv/x

IIpaxmuueckas paboma Ne3. HaxoxneHre NpoU3BOAHON CIOXKHON ()yHKIIMH

Bapuanr 1.

Haiitu npou3BOoAHYI0 GYyHKIIUM:

a) y=sin(4x— %) ;

6) y=e* —3tgx+x* -2,
2+ x°
B)y=y3_ 5

Bapuaur 2.

Haiitu npou3BogHYI0 GYHKIIUM:

a)y=+2x+35;
6) y=x"-log,(1-3x)
B) y=6sin’ x.



Bapuaur 3.
Haiitu npou3BogHY0 GYHKIIUM:

a) y=0x+1°;

0) y:coszg.

B) f(x)=xv4—-x.
Bapuaur 4.

Haiitu npou3BoAHYI0 GYHKIIUM:

a) y=tg(4x+%);
6) y=(-2;
X

B) y=x"-In(3x-6).

IIpaxmuueckas paboma Ne4.HaxoxaeHre MpOMEKXYTKOB BBITYKIOCTH, BOTHYTOCTH

rpaduka GyHKIMH, TOUYEK Nepernda 1 acuMNToT rpaduka GyHKIIUH.

Bapmuanr 1.
1 HaiitTu npoMeXyTKH BBIITYKJIOCTH M TOYKH Iepernda KpuBOu:

a) f(x)z%x3—3x2+8x—4

6) f(x)=x"-6x"+12x"-10

1
(x) =
) 4 3x -2
2x
2. HaiiT acHMIOTOTHI KPUBOM f(x)= ;
Bapuanr 2.

1 Haiitu npoMeXyTKH BBITYKJIOCTH M TOYKH Iepernda KpuBOu:
a) f(x)=x"—6x>+2x-6
6) f(x)=x"—8x>+18x* —48x+31

B) f0)= 2x3+4




2x—1
3x

2. HaiiTu acuMnTOTHl KpUBOM S(x)=

Bapmuanr 3.
1 HaiitTu npoMeXyTKH BBITYKJIOCTH M TOYKH Iepernda KpuBOu:

a) f(x)=x"+3x" +24x -8
6) f(x)=x"-2x>—12x> +24x+8

5
X)=——
) JN=—7
x J—
2. HaiiTu acuMnTOTHI KpUBOM S(x)= 5.
Bapmuanr 4.

1 Haiitu npoMeXyTKH BBITYKJIOCTH M TOYKH Iepernda KpuBOu:

a) f(x):—%x3 —2x*+4

6) f(x)=x"-6x"+12x"-10

2
B) f(X)=—
X
—4x
2. HaiiT acHMIOTOTHI KPUBOI f(x)= 4

IIpaxmuueckas paboma Ne5.ViccnenoBanue pyHKIMI 1 TOCTpOEHUE UX TPadUKOB.

Bapmuanr 1.

HccnenoBath PyHKIIMU U OCTPOUTH UX TpaduKu:
a) y=3x"—4x>,

1
6) Y=XxX+—.
X

By =T

Bapmuanr 2.

HccnenoBaTh QYHKIUH U IOCTPOUTH UX IPaduKU:
a) y= (x—1)4(3x+7);
x* +4 _




Bapmuanr 3.

HccnenoBath PyHKIIMU U TOCTPOUTH UX TpaduKu:

a) y=x>-3x" +1;

IIpaxmuueckas paboma No6.BplunCIeHNE HEONPENEIEHHBIX UHTETPAIOB METOIOM

HEIMOCPEACTBEHHOIO UHTEIPUPOBAHMUS.
Bapmuanr 1.

Haiitu nnaTerpaisi :

a) [(Scosx -3 +Z)dx; 6) I(3x2 —e® +3/x)dx . B)Ix
X

1) J(5x4 —T7x+3)x; ) Iv63_vdv; X) J.(S’C —2x)dx ;

3)j(smx—§)dxn j(cos —+ :xz ]dx

Bapmuanr 2.

Haiitu nnTerpaisi :

3+4x

a) J‘(4—x\/;+is)dx; 6)[(5sinx—x4+7X)dx; B)j—dx r)ftgzde;
X

3
1) j(4x3 +3x> —2x—8)dx; e) I2V_3v dv,  XK) J.(3’C +3x7)dx ;
Sv
3 2
d - d
3) j(cosx+ ]x 1) j(sm . 1+x2] x

Bapuanr 3.

Haiitu I/IHTeraJIBI‘

a) J‘(9x9_ +\/_)dx 6)J.(1——+5005x)dx B)J

2+x

dv-

b

Jsmzxdx. ) I(2x4 +3x —5)dx e) I4v+v

b

5cosx v

)1() J.(Xz _2x)dx; 3).[(\/57 S1n8 xjdx I/I) I(——9smx}dx

_ 2%
> dx r)J.—dx;
ex

r)



Bapuanur 4.
Haiitu naTerpanst:

2 _
a) J‘(g—i/xT+2cosx—i4)dx; 0) J‘[%—4x+5\/x72]dx; B)J‘udx
X

xK) .[(4)C 3x +5)dx ; 3)_[( — 72 )dx ‘H) J( +6cosx)dx

+X COS X

1“)J-4x(4x —Ddx; x) I(st —6x” +1)dx ;

IIpaxmuueckas paboma No7.BbrauciieHne HEONpeeeHHbIX UHTETPalioB METOI0M

3aMCHbI HepeMeHHOﬁ.

Bapuanm 1.

X
——; B) sz. 1—x? dx; r) jcoszxdx,
X

H)I(7+3x)5dx; e)j3sin5xdx ; m)flsi 3) IVex —1-e'dx ; n) I o

+9x2 1+2x

Bapuanm 2.

2 2 x dx .2
a) [(2x=3)-7"""dx; 6 xdr . g 1) |sin“x-cosxdx;
) J( ) ) J‘«/x+4 ) x? +1 )'[
6 4dx Tdx e“dx
5-4x) dx;  0)|7cos6xdx; . e .
f-an'as 6] s I e Ol b

Bapuanm 3.

a)chos(%—%)dx; 6) .[—dx B) J' Jiex dx; 1) I3x-3x2dx;

coS 4cos’ x

H)I(2—7x)4dx; e)J6cos2xdx; )K)I S I%, ) Je" cos(e™)dx




Bapuanm 4.

Xx-dx x-dx Stgx —1 \4/1n3x
- . = dx -
J.(4+ 5 J. /(2_ ) J3coszxdx7 F) J. X x:

9dx

0 [@x=-9)dx; ) [11sin3xdx; S s @I%; 1)
- X

j e* sin(e”)dx

IIpaxmuueckas paboma NeS.BeraucneHue onpeieIeHHbIX HHTETPaIoB.

Bapmunanr 1
1. BpI4uciauTh:

1 4
1) j d’j : 2) [3(1+27)dz; 3) j(x—N})dx;
%,008” X Y 0
3
30
2 4.5 4 3
4) J-4x —3);2+x _ldx; 5) J~(x 2x)(3 2x) i

2. MarepuasibHas TOYKa ABUXKETCS MO MPSIMON CO CKOPOCTHIO, ONPEAEIISIEMOM
dbopmynoit v(t)=3t> —4¢t+1 (BpeMs u3MepsieTcs B CEKYHJIax, a CKOPOCTh —B
CaHTUMETpax B cekyHay).Kakoii myTh nmpoiaeT Touka 3a 3 CeKyHJIbl, CYUTast OT
HayaJia IBUKECHUS ?

Bapuanr 2

1. BpI4uciauTh:

3 d 1 9
b ] o 2) 507+ iy 3) !(2x—j;>dx;

2

3 2
4) J~ 6x* —4xx2+7x ldx; 5) J-(x —3x+2)(2+x)dx

x—1 ’

2
2. MarepuaiibHasi TOYKa ABHIKETCS IO MPSAMOM CO CKOPOCTHIO, ONPEaSIIIeMOI
dbopmynoit v(t) =4t —6¢> (BpeMs U3MepseTCs B CEKYH/IaX, a CKOPOCTh —B
CaHTHMETpax B CeKyHay). Kakoii myTh MpoiIeT ToUKa 3a 3 CeKyH/Ibl, CYUTasi OT
Hayvaja JBMKCHUS?

Bapuanr 3
1. BpIUucCIuTh:

1) j. dxz; 2) J%4(x—x3)dx; 3) I(4x—T)dx,



4) J~ 4x +2x ) J-(x +x— 6)(2x+3)dx,
x+2
2. MarepualibHas TOYKa ABUKETCS 110 MPSAMOKN CO CKOPOCTHIO, OMPESIIEMOM
dbopmynoi v(¢)=9¢* — 8¢ (BpeMs U3MepseTCS B CEKYHJIax, a CKOPOCTh —B
CaHTHUMETPaxX B ceKyHay ). Kakoi myTh mpoiiieT Touka 3a 3 CeKyH/IbI, CUUTAs OT
HavaJia IBIKEHUS?

Bapuanr 4
1. BuuUMCcIuTE:
V3
2 dx 0 9
1) j =; 2) IZ(x3—x)dx; 3) J.(xz—ﬁ)dx
-1 l—x 4
1 2
4) J~3x —4x - 7x* +3dx; 5) J-(x —7x+12)(3x—5)dx
x-3

2. MarepuanbHasg TOYKa JBUXKETCS MO MPSIMOK CO CKOPOCTHIO, ONPEAEIIAEMOM
dbopmynoit v(¢) =8t —12¢* (BpeMs U3MepsIeTCS B CEKyHJaX, a CKOPOCTh —B
CaHTHUMETpax B ceKyHAy). Kakoli myTh mpoiieT Touka 3a 3 CeKyH/Ibl, CUUTast OT
Hayalia IBUKECHUS ?

lIpakmuueckas _paboma Ne9.Beuucnenue 1miomanein ¢Guryp ¢ TOMOIIBIO
OTIpeIeTICHHOTO HHTETpaa.

Bapmuanr 1.

Boruncnuts minomaas GUrypbl, OrpaHUu€HHON JTHHUSMU:

1,
a) VT, y=2x

0) y=x"—4x+5; y=x+5
B) xy=-2; x=1; x=2;y=0

b

n y=4-x°; y=0

Bapmuanr 2.

Boruncnuts minomaas GUrypbl, OrpaHUH4€HHON JTHHUSMU:

) y=-x"+9; y=5,
0) y=sinx; y=0; x=0; x=m.

B) yz—xz; x+y+2=0



Do Yy=x; y=2x; y=x

IIpaxmuueckas paboma Nel().Pemenne nuddepeHunanbHpIX ypaBHEeHUH 1-ro
2-T0 nopskKa.

Bapmuanr 1.

1.  Onpenenuts nopsaok AudPepeHInaIbHOT0 YPAaBHEHUS
a) yV'—ay"+by'+cy=0;
6) y" -3y'+8=0;
B) (x’ 1)y —2xy=0.
2. Tlokasatb, yTo JaHHas PYHKIHS YIOBICTBOPSCT TUDPEpeHIHATEHOMY
ypaBHEHUIO.
y=x2Inx+c), xy'—y=2x.
3. Jano obmee pemenne y=C,-e* +C, e
nuddepennuansHoro ypasaenus ) —3y' +2y=0.

Haiitn yacTHOE pelienue B cirydae
a) C1=O, C2=1;
6) C1=-1, C2=3;

1

4. Haiitu oO1iee u yactHoe pemenue aud. ypasaenus Y =—, y(1)=1.
x

5. Haiitu yactnoe pemenue aud.ypasuenus (1+ x)dx+ (2—-y)dy=0, y(3)=1.

. "_ v
6. Haiitu oOmiee pemenue nuddepeHimanbHoro ypaBueauss )V =€ ° — 1

Bapmuanr 2.

1. Omnpenenutb nopsaaok audhepeHnaIbHOr0 YpaBHEHUS
a) V' +p(x)y'+q(x)y=0;
6) »' +y" -y=0;
Y

B) Xy'=m.

2. Tloka3aTk, 4To AaHHas (YHKIHS YAOBICTBOPSAET AHU}. YPaBHEHHUIO.
y=C-e"-sinx, y"'—=2y'+2y=0,
3. Jlano o6wee pemenne y=C, -e* +C, -e**
b depeHInanbHOr0 ypaBHEHUs y'=3y"+2y=0.
Haiitn yacTHOE pelienue B cirydae
a) C1=1, C2=O;
6) C1=1, C2=-2;
4. Haiitu obmee u 9acTHOE perreHne qud. ypasHenus V' + x*=0 , y(2)=3.



5. Haiitu yactHoe pemienue qudpepeHnaibHoro ypaBHeHUs
\/;dy+x3dx=0, y()=4.
4. Haiitu obuiee pemenue auddepeHnuaibHOro ypaBHEeHUs Y'=x+sinx,

IIpakxmuueckas paboma Nel I.BolnionHeHue onepanuil HaJ MHOKECTBAMH.
Bapuanr 1.

1.Haiitu ANB; AUB; A\B; B\A.
A={1;2;3}
B={-1;0;1;2;3}
2. HaliTu MHOXECTBO KOPHEW ypaBHEHUS
(x> =D(x*+5x+6)=0
3. Haiitu jononHeHHe MHOXKECTBa A 10 MHOKecTBa B, ecnu
A={0;1}
B={-1;0;1;-2}
4. Haiitn muoxectsa (ANC)U(BNC); A\B; (AU B)NC ;(C\ A)U(B\C)
U= {-5:-4;-3;-2;-1,0;1;2;3:4;5}
A={-4;-3;-2;-1,0;1;2}
B={4;3;2;1,0;-1;-2}
C={-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}
C nomotnpto nuarpammel Ditepa-BenHa n300pa3uTh 3TH MHOYKECTBA.
5. Ilycte F1 — MHOX€ECTBO BCeX mapaienorpaMMoB; F2 — MHOKECTBO Bcex

IPSIMOYTOBHAKOB; F3 — MHOKECTBO BeeX poM60B; F4 — MHOKeECTBO Beex
kBazaparos. Haiinure muoxectsa F1NF2; F2NF3; F2UF3UF4UFI1.
Bapuanr 2.
1. Hatitu ANB; AUB; A\B; B\A.

A={3;4;5}



B={3;5;6}

2. HaiiTh MHOXECTBO BCEX IIEJIBIX YUCEI, YAOBICTBOPSIONINX HEPABCHCTBY

x> <5

3. Haiitu jononHeHHne MHOXKECTBa A 10 MHOKecTBa B, ecnu

A={1;2;3}

B={1/2;0;1;2;3;4}
4. Haittu muoxkectea  (BNC)U(BNA); C\B;(CUB)N A ;(C\B)U(B\ A)
U= {-5;-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4;5}

A={-4;-3;-2;-1;0;1;2}

B={4;3;2;1,0;-1;-2}

C={-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}

C nomotpto nuarpammel Ditepa-BenHa n300pa3uTh 3TH MHOYKECTBA.

5. ITycth N — MHOKECTBO HATYyPaJIbHBIX Yncell; Z — MHOXKECTBO ILEJIbIX Yrcelr; Q —
MHO>KECTBO PaIlMOHAJIBHBIX YHCe; R — MHOYKECTBO ACHCTBUTEIBHBIX YHCEIT.
Kak 3T MHOXKECTBa CBsI3aHBI MEXIY COOO0M?

Bapuanr 3.

1. Hatitu ANB; AUB; A\B; B\A.

A={0;1;7;8}
B={-7;0;6;9}
2. Haiitu Bce moagMHOX)ecTBa MHOKecTBa A={3;4;5}
3. Haiitu jononHeHHe MHOXKECTBa A 10 MHOKecTBa B, ecnu
A={1;2;3}
B={0;1;2;3;4;5}
4. Haittu muaoxxectea  (BNA)U(CNA); C\A; (AU B)NC ;(4\B)U(B\C)

U= {-5;-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4;5}



A={-4;-3;-2;-1;0;1;2}

B={4;3;2;1,0;-1;-2}

C={-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}

C nomotpto nuarpammel Ditiepa-BenHa n300pa3uTh 3TH MHOYKECTBA.
5. HaiiTu BCe 3J1€MEHTBI MHOKECTB

M={xeQ[2x=3}; YV={xeN|x-3<5}.
Bapuanr 4.

1. Hatitu ANB; AUB; A\B; B\A.
A={1;3;5;7}
B={2:4;6:8}
2.Ilycth M — MHOXECTBO BCEX KOpHEH ypaBHEHUSA x° +3x* +x° —-1=0
Kakue u3 uncen 1; -1; 5; -1/2 apnsroTcs 31eMeHTaMHA MHOKecTBa M ?
3. Haiitu jonoaHeHHe MHOXKECTBa A 10 MHOKecTBa B, ecnu
A={-1;-2;3}
B={0;-1;-2;3;4;5}
4. Haittu maoxxecta (CNB)U(CNA); C\A; (B U A) N C ;(A\B)U(B\C)
U= {-5;-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4;5}
A={-4;-3;-2;-1;0;1;2}
B={4;3;2;1,0;-1;-2}
C={-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}
C nomortipto auarpaMmsel Ditepa-Benna n300pa3uth 3Td MHOXKECTBA.
5. I[Iyctb N — MHOKECTBO HAaTYpaIbHbIX YHUCEIT;, Z — MHOXECTBO 1IEJIbIX YHCETT;
A={-4;-3;-2;-1;0;1;2}
B={4;3;2;1,0;-1;-2}
C={-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}



HaitruANN; BNZ; BUZ; NNZ; (ANB)NN.

lIpaxmuueckas paboma Nel2.Beimonnenue aercteuii Haa rpadamu. [loctpoenue
rpados.

Bapuanr 1.

1. U306pa3uth rpad ¢ nsaThi0 BEPIIMHAME, Y KOTOPOTO JABE BEPIIMHBI UMEIOT
OJIMHAKOBYIO CTETIEHb.

2. 306pa3uth npu nmoMoIy rpadga MHOKECTBO JBY3HAYHBIX YUCET, KOTOPHIC
MOXHO 3anucaTh ¢ momolbio nudp 1, 2, 3. CKoIbKO 2JIEMEHTOB OHO UMeeT?

3. O603HauyuTh NATH BepiinH rpada. Haittu B rpade uukiibl auHoit S u 6.

%

4. loxazatb, yTo rpadnl U30MOPQHEI

Xp

N

5. CyiiecTByeT Jin DHIepoB NyTh B rpade?

Bapuanr 2.

1. U306pa3uth rpad ¢ nsaThi0 BEPIIMHAME, Y KOTOPOTO JABE BEPIIUHBI UMEIOT
OJIMHAKOBYIO CTETIEHb.



2. N3o0pa3uth npu noMouy rpada MHOKECTBO TPEX3HAYHBIX YUCEN, KOTOPHIE
MO’KHO 3anucarh ¢ nomMouibto Hudp 3 u 5. CKOJIBKO 3JIEMEHTOB OHO UMEET?

3. O06o3HauuTh NATH BepiiuH rpada. Haittu B rpade uukibl anunoit 4 u 10.

4. loxazatb, uyTo rpadsl u3oMopdHbl. BepimrHbl TpoHyMepOoBaTh.

A

5. CymecTByeT Jin DiiepoB UK B rpade?

IIpaxmuueckas paboma Nel3.Pemienue 3a1a4 Ha IpUMEHEHHE POPMYIT CIIOKEHUS,
YMHO>KEHHUS BEPOSITHOCTEH, YCIOBHYIO BEPOSATHOCTb.

Bapmuanr 1.

1. B nenexuno-BemieBoit gorepee Ha kaxasie 10000 OGuneToB pa3birpbiBaeTCs
150 BemeBbIX U 50 TeHEKHBIX BRIMTPbILIEH. UeMy paBHa BEpOSTHOCTD
BBIMIPBIIIA, O€3pa3IMUHO JEHEKHOTO WIN BELIEBOT0, ISl BIIAJIENIbLIA OJTHOTO
JoTepeiHoro ounera?

2. BeposATHOCTB TOT0, UTO CTPEIOK IPU OAHOM BhICTpee BoIObET 10 0UKOB,
paBHa 0,1; BeposTHOCTb BHIOUTH 9 0uKkoB paBHa 0,3; BEpOSITHOCTh BHIOUTH 8
WM MeHble 04koB paBHa 0,6. HaliTu BEpOSITHOCTB TOTO, 4TO MPU OJHOM
BBICTPEJIE CTPEJIOK BBIOBET HE MEHEE 9 OUKOB.

3. B maptuu u3 10 neraneit 8 cranaaptasiX. HaliTh BEpOATHOCTH TOTO, UTO
Cpelly Hay/aauy U3BJICYEHHBIX 2 JIeTaneil ecTb XOTs Obl OJIHAa CTaHJAPTHAS.



4. B amuke 10 neranei, cpeau KOTOpbIX 2 HECTaHAAPTHBIX. HaiiTh BEpOSITHOCTH

TOTO, UTO B Hay/lauyy OTOOpaHHBIX 6 JETasAX OKaKeTcsl He Oosiee OHOM
HECTaHJAPTHOMU JIETAJIH.
Y ka3zanue. Ecnu A — Her HU OJHOIN HECTAaHAAPTHOM AeTanu, B — ecthb
OJIHA HECTaHJapTHAas JAeTajlb, TO

P(A+B)=P(A)+P B)=C%/C% +C',*C%/C.

5. Cobmitus A, B, C u D 06pa3yroT noinyto rpynny. BepositTHocTu coObITUi
takoBbl: P (A)=0,1; P (B) =0,4; P (C) = 0,3. Uemy paBHa BEpOSITHOCTb
cobpItus D?

6. Ilo ctaTucTHYecKUM JaHHBIM PEMOHTHOM MacTepcKoM, B cpeaHeM Ha 20

OCTaHOBOK TOKApHOTO CTaHKa npuxoautcs: 10 — mias cMeHsl pe3na; 3 — u3-
3a HEMCIIPAaBHOCTH MPHUBO/JIA; 2 — HM3-32 HECBOEBPEMEHHOM 101auu
3aroToBOK. OCTaJIbHBIE OCTAHOBKHU MPOUCXOJST MO APYyruM npuunHam. Haltu
BEPOSITHOCTh OCTAHOBKHM CTaHKA IO APYTUM MPUUUHAM.

B smuke nexat mapsl: 4 6enbix, 10 kpacHbIX, 8 3eneHbIX, 9 kopuuHeBbIX. U3
AIIMKA BBIHUMAIOT OAWH map. [1oap3ysace TEOpeMOil CIOKEHUS BEPOSITHOCTEN
OTIPEJIENIUTh, KAKOBA BEPOSITHOCTD, YTO LIAP OKAXKETCS LIBETHBIM (HE OebiMm) ?

IIpaxmuueckas paboma Nel4.BeraucieHue onpeaeseHHbIX HHTETPAIOB € TOMOIIBIO

(dhopMyJIbI TPSIMOYTOJILHUKOB Y TpaNeIn.

Bapmuanr 1.
Haiitu npubnuxeHHOe 3HaUEHHE OIpeIeICHHBIX MHTETPAJIOB 10 (opMyIie
MPSAMOYTOJILHUKOB U Tpaneuuid. Tounocts Beruucienui 0,0001.

1

L. Ja-4xdx; n=10
0
3

2. J.2cosxdx; n=4
0
8
J.ﬂ; n=16
o X +1
6

4. [Vx* +3dx; =10
-4

Bapmuanr 2.

Haiitu npubnuxeHHOe 3HaUEHHE OIPE/IeICHHBIX MHTETPAJIOB 10 (opMyIie
MPSMOYTOJILHUKOB U Tpaneuuid. TouynocTs Beruucienui 0,0001.

1.

2.

5
I(l —x)dx; n=9

J.4 sin xdx ;n=8
0



2
3. Ieﬁh ;n=20
0
¢ odx
4. [—; n=10
o Nx+4
Bapmuanr 3.

Haiitu npubnuxeHHOe 3HaUeHHE OIPeIeNICHHbIX MHTETPAJIOB M0 (opMyIie
MPSAMOYTOJILHUKOB U Tpaneuuid. TouynocTs Beruucienui 0,0001.

3
1. I(l+x?)dx; n=8

5
2. [ =12
> Inx
3
3. [(e"-2)ax  n=12
0

5
4, j\/xz +3dx ; n=14

-2

IIpaxmuueckas paboma Nel5.BelaucieHue onpeaeseHHbIX HHTETPAIOB ¢ TOMOIIBIO
dbopmynsl CumncoHna.

Bapmuanr 1.

Haiitu npubnuxeHHOE 3HaUEHHE OIPEIeICHHbIX MHTETPAJIOB 10 (opMyIie
Cumncona. Tounocts Berunciennii 0,0001. Cnenate cpaBHUTENBHBIN aHATU3
MOJIYYCHHBIX 3HAUEHUH U pe3yJbTaTOB BEIYUCICHUI 110 (opMyIam

MPsIMOYT'OJIbHUKOB U Tpaneuui (mpaktudeckas padora Nel4).
1

L. Ja-4xdx; n=10
0

H

2. IZcosxdx; n=4
0
tdx

3. j— : =16
Ox+1

6

4, j\/xz +3dx ; n=10
-4

Bapmuanr 2.

Haiitu npubnuxeHHOe 3HaUEHHE OIpeIeICHHBIX MHTETPAJIOB 10 (opMyIie
Cumncona. Tounocts Berunciennii 0,0001. Cnenate cpaBHUTENBHBIN aHATU3
MOJIYYCHHBIX 3HAYEHUH U pe3yJbTaTOB BEIYUCICHUI 110 (opMyIam
MPsIMOYT'OJILHUKOB U Tpaneuui (mpaktudeckas padora Nel4).



5
1. I(l—x3)dx; n=9

2. J.4sinxdx ;n=8
0
2
3. J.e"dx ;n=20
0
todx
4. | ; n=10
o Nx+4
Bapmuanr 3.

Haiitu npubnuxeHHOe 3HaUEHHE OIPEIeICHHBIX MHTETPAJIOB M0 (opMyIie
Cumncona. Tounocts Beruncienuii 0,0001. Cnenate cpaBHUTENBHBIN aHATU3
MOJIYYCHHBIX 3HAUEHUHN U pe3yJbTaTOB BEIYUCICHUI 110 (hopMyIam
MPsIMOYT'OJILHUKOB U Tpaneuui (mpaktudeckas padora Nel4).

3
1. I(1+x2)dx; n=8

(e* =2)dx ;n=12

4, j\/xz +3dx ; n=14
-2



Ilpunoscenue 2.
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o AUCIUIIINHE «MaTeMaThka
090303 «MudopmanronHas 6€30MacCHOCTh TEJIEKOMMYHUKAITMOHHBIX CUCTEM)

CocTaButenb O.H. bobKoBa

(noanucs)



Camocmosamenvras paboma Nel. BbrauciieHre MpeesnoB ¢ MOMOIIBIO EPBOro U
BTOPOI'0 3aMeYaTeSIbHbIX MPEJIENIOB.
Berauciure npenensi:

1) lim sin 3x
x—0 3x

2) lim—3

3) lim sin( arctgx)

=0 qretgx

4) lim sin 7x
x—0 3x

5) lim 8%

6) lim

m —; :
7) x—0SIn 2x

8) Iim(l+ L)4"
3x

X—>0

9) lim(X =2y
oo x 4]

10y lim (L

x>0 x 43

)2x+]

Camocmosmenvras paboma Ne2. UccnenoBanne PyHKIUNA ¢ TOMOIIBIO TIEPBOM U
BTOPOU MPOU3BOAHOM MO 00I1IeH cxeme uccnenoBanus ¢pyHkuuii. [Toctpoenue
rpadukoB ¢ yHKIHIA.

Pemenue npukiaaHbIX 3a7a4 ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOTHOM.

Bapuanr 1.
HccnenoBath PyHKIIMU ¥ OCTPOUTH UX TpaduKu:

a) y=23x"—4x’;

b

|
0) V=XxX+—;

X
B) JV P
Bapuanr 2.

HUccnenoBate QyHKIMU U TIOCTPOUTD UX IPadUKH:
a) y=x"=3x>+1;



Pemuts 3agaun:

1. lan 6ak 6e3 KpBILIKH B BUE MPSIMOYTOIBHOTO Mapasuieienuieia, B OCHOBAaHUH
KOTOPOTO JI&XKHT KBaApat 1 06beM paser 108 cv’. IIpu kakux pasMepax 6aka Ha
€ro U3rOTOBJICHUE MOIIET HAUMEHbIlIee KOJIMYECTBO MaTepuaa’?

2. UToOBl yMEHBUIUTH TPEHHE KUJKOCTU O CTEHBI M IHO KaHaJla, HY>KHO
CMa4YMBaeMYyI0 €0 IJIOMIA/lb CAENaTh BO3MOXKHO Majioil. TpeOyeTcst HallTH pa3Mmepsl
OTKPBITOTO TIPSIMOYTONBHOTO KaHAA C TLIOIIAbI0 CCUCHHS 4,5M°, PH KOTOPBIX
cMayrBaeMas IJI0Iaab Oy 1eT HauMeHbIIEeH.

3. Tpebyercst oropoIuTh 3a00pOM NMPSIMOYTOJIBHBIN YYaCTOK 3€MJIM IJIOLIA/IBIO
294 M2 u pa3ienuTh 3aTEM TOT Yy4acTOK 3a00pOM Ha JIBe€ paBHbIe yacTu. [Ipu kakux
JMHEWHBIX pa3Mepax yyacTKa JAJIMHA BCETo 3a0opa OyneT HauMeHbIei ?

4. V3nepxku Mpon3BOJCTBA HEKOTOPOIO TOBapa 00beMa X XapaKTEepPU3YIOTCs
byHKIHeH K(x)=10x>+15x+50. OnpenenuTp, Mpu KaKkoM 00beMe X MMPOU3BOICTBA

ToBapa nmpuobUIb Q OyaeT MakCUMalbHOU (Q = xp — K(x)), €CJIM IIeHa TOBapa

X
U3MCHSETCS 10 3aKOHY p =80 16

CamocrosTenbHas padora No3.BeluuciieHne HeonpeaeaeHHbIX HHTErPajIoB
METOJOM MHTErPUPOBAHUS 10 YACTSIM.

Bapuanr 1 Bapuant 2

1 : In xdx I :x - coS xdx

2| [(7-2x)-e%dx 2 _' (3x —4)-In xdx
3 :3x-sinxdx 3 [5x-5"dx

4 :x-Zxdx 4 :(x+4)-exdx
> :(4x+7)-ln3x > .(9x—1)-esxdx
6 :xz e dx 6 ..x2 -sin 4xdx

Camocmosmenvras paboma Ne4. Beraucienue miomane Guryp u o0beMoB Tei ¢

IMOMOIIBIO OIIPCACIICHHOTO MHTCTPAJIa.
HpI/IMeHeHI/Ie OIIPCACICHHOI'O MHTCI'pAJIa OJIsI pCIICHUA IMTPUKIIAJHBIX 3a/1a4.




Bapmuanr 1.

1. VYckopeHue TOUKH (MpU IBMKEHUU T10 TIPSMOI) B MOMEHT BPEMEHU t paBHO
a(t)= 1 + sin 2 t. HalinuTe 3aK0H JBMXKEHUS TOYKHU X = X(t), €CJIM B MOMEHT
BpeMeHH t=0 KooparHaTa TOUYKH paBHA 2 U CKOPOCTh paBHa 1.

2. /[IBa Teyna OqHOBPEMEHHO HAYMHAIOT ABUTATHCS U3 OJHOM TOYKH IO OJJHOM
TPSMOH B TIPOTUBOIOJIOKHEIX HAIPABICHHSIX CO CKOPOCTAMH: V =6t>-2t;
V,=8t+25. Uepes CKOIBKO BPEMEHU TeJa YIAIATHCS HA PABHBIE PACCTOSIHUA OT
HayaJbHOM TOYKHU JBUKEHHS U YEMY PABHO 3TO PACCTOSHUE, €CIIA CKOPOCTU
BBIPAJKEHBI B M/CEK?

3. Bpruucauth paboTy, COBEpIICHHYIO NPU pacTseHUuu npyxuHbl Ha 0,06 M, eciu
s ee pactsokeHus Ha 0,03 m HykHa cuna 15 H.

4. BprucIuTh momaas GUrypbl, OrpaHUuE€HHON JIMHUAMM:
2
y=-x"+9; y=5.
5. Haiitu 06bem Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHueM (pUrypbl, OrpaHUYEHHON
yKa3aHHBIMH JIMHUAMHU: Xy =—2; Xx=1; x=2; y=0 (Bokpyr ocu OX).

Bapmuanr 2.

1. MarepuanbHasi TOUYKa MacChl m=1 ABMKETCS MO MPSAMOU MO I€HCTBUEM
noctossHHOM cuibl  F= 6. Haligure 3aKkoH ABM)KEHUS TOUKH X = X(t), eclik B
HayaJIbHBII MOMEHT BpeMeHu t=0 koopauHata paBHa 10 u ckOpocTh paBHa 3.

2.  OJHOBPEMEHHO W3 OJHOW TOYKH IO OJHOM MPSMOW U B OJTHOM HaIlpaBICHUH
HAYMHAIOT ABUTATHCS B TENA CO CKOPOCTIMHU V =t-2t; V,=4(t+3). Uepes
CKOJIKO CEKYHJI M Ha KAaKOM PacCTOSTHUU TeJla CHOBa OyIyT BMeCTe, €CIIH
CKOPOCTH BBIPAKCHBI B M/CEK?

3. CKOpOCTB TOYKH, I[BI/I)KYH_ICI\/iCSI HpHMOHHHCﬁHO, 3a/laHa YPaBHCHUCM

2
v =3t" =2t + 5. Bolunucaurh ee myTh 32 YETBEPTYIO CEKYH]Iy.
4. BBIYUCINUTSH ILIOIAAL GUIYPhI, OTPAHUYEHHON JIMHUSAMU:

1,
y==Xx,; y=2x.

4
5. Haiitu 06bem Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHuEM (PUTypbl, OrpaHUYEHHON
. T
YKa3aHHBIMU JUHUsAMHU: ) =SIN X ; X = E ;  ¥y=0 (Bokpyr ocu OX).

Camocmosamenvras paboma NeS5.IIpumepsl pelieHus: MpakTUYECKUX 3a7a4 C
MOMOIIBI0 U] PepeHITNaTbHBIX YPaBHEHUN



Crynentam HEOOX0AUMO MOA00paTh MPUMEPHI 33/1a4 TPAKTUUECKOTO COJIEP KAHMS,
pelraemMbIx ¢ MoMoIIbio Aud pepeHnanbHbIX YpaBHEHHH

CamocmosmenvHast paboma No6. Hanncanue KoHCIIEKTa 110 TeMe: «OCHOBHBIE
MOHSTUS TE€OPUU rpadoBy.

Camocmosmenvrnas paboma Ne7.I3yueHne U HallMCaHUE KOHCIIEKTa 10 TeMaM:
«/Iucnepens u cpeaHee KBaAPATHUECKOE OTKIIOHEHUE CIYYaitHON BETUYUHBIY,
«lToHsATHE O KOPPEISALUUIX U PETPECCUIXN.

Camocmosamenvras paboma NeS. [ToarotoBka k 3a4ery. PernieHue TUIOBBIX
MPUMEPOB U 3a/1a4.

1. Beraucnuts npeaensl PyHKIUN:
4
x 42

a) lim

x—0 5 —X
2
—-3x+2
6 . X
) im ™
2. HaiiTu npoMeXyTKh MOHOTOHHOCTH M 3KCTPEMYMbI (PyHKIIUU
f(x)=4x-¢e"
3. HaiiTu npoMeXyTKH BBITYKJIOCTH, BOTHYTOCTH M TOUKHM nieperuda rpaduka
byHKIIIH
f(x)=x"-6x
4. Haiitn unTErpa:
3x* +5
[ 45,
2x

5. Boruucnutsb miomaib GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTHHUSIMU:

b

y=x": y=3-2x",

6. Haittu nepeceuenue muoxects A= {1, 3,5, 7,9} u B= {2, 4, 6, 8}.

7. OnpeaenuTh T U TOpsAI0K AudGepeHIInaaIbpHOro ypaBHeHHS 3xy — 3y =1
8. Hatitu obmiee pemenne nudpepeHnmaibHoro ypaBHeHus y' = 3x’y
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(noanucs)



baza BompocoB k Tecty coctouT u3 120 3aganmii. Tect cocrout u3 30 BOIpocoB B
KaxoM Bapuante. Kaxaplii Bompoc uMeeT 4 BapuaHTa OTBETa U COACPKUT OIUH
MIPaBUJIbHBINA OTBET.

Kpumepuu oyenku:
«5» - 29-30 npaBUIBLHBIX OTBETOB
«4» - 24-28 npaBUJIbHBIX OTBETOB

«3» - 18-23 npaBUILHBINA OTBET
«2» - MeHee 18 npaBUIIBbHBIX OTBETOB

BpeMH BBITIOJTHCHUSA 3aJaHUS — 60 MUHYT



TectoBble 3aganus no gucuuinue «MareMaTuka
3auyerHnas padora

Bapmuanr 1.
1. Ecnu 3Hauenus npenena GyHKuuu u camoi (PyHKIIMH B TaHHOM TOYKE paBHBI, TO
(GYHKLMS B 3TOM TOUYKE HA3bIBACTCS
a) Bo3pacTaromien
0) pa3pbIBHOM
B) HEMPEPHIBHOMN
I') MOHOTOHHOM
2. BriGepute npaBUIIbHOE YTBEPKICHHE:
a) 3HaueHue npezena GyHKIUN HE €TUHCTBEHHOE
0) NOCTOSTHHBI MHOKUTENb HEJIb3s BHIHOCUTH 32 3HAK Mpezena
B) MOCTOSTHHBIN MHO>KUTEJIb MO’KHO BBIHOCUTH 3a 3HAK Ipesena
I') IIpeien MOCTOSIHHON BEIMYMHBI PaBEH HYIIIO

3. 3naueHwue mnpeena li_lg(x ? 4 1)(2x —3) pasuo

a) -5
0) 7
B) 5
r)-7

. 2x7 =2
4. Haiitu npenen GyHKuuu hn} x—l
X—> X —

a) -4
0) 4
B) 0
) ©
5. JleiicTBre HaxOKIEHUs MPOU3BOIHOMN (PYHKLNMN HA3bIBAETCS
a) nuddepernupoBanme
0) NOTEeHLMPOBaHKE
B) Jlorapu(MupoBaHue
I') HHTEIpUPOBaHUE
6. Ykaxute GopMyIny Uit HAXO0XKACHHUS TPOU3BOIHON IKCIIOHEHTHI

a)(x“) —a-x* "aeRr

0) (ax) =a” Ina, a>0, a#l
B) (ex) :ex

' 1
r) (log, x) = , >0, a#l
xlna

7. YKaxute BEpHYIO GOpMYITy

a) (u-v) =u"-v

0) (u-v) =uv+u-v

B) (u-v) =uv—u-v'

r) (u-v)=uv+u-v



8. UeMy paBHO 3HaueHME TIPOM3BOIHOM QYHKIMU Y = 5x° + 7 B Touke X=2
a) 30
0) 67
B) 60
I') Ipyroi OTBET

4 3 2
X X

9. Haiitu BTOpYIO MpOM3BOAHYIO QYyHKIIUU )V = T + ? + 7

a) x> +x° +x
0) 3x° +2x° +x
B) 3x° +2x+1
r) 4x° +3x% +2x

10. IIpousBogHas pyHkuuu f(x) = ix *2

HMEET BUJT

1
(5-2x)°
—12x+11

(5-2x)°
5) 19 :
(5-2x)
I') Ipyroi OTBET

a)

6)

. T
11. Ilpomnssoanas pyHkumu ) = sm(4x — g) paBHa
a) y=cos(4x— %)
6) y = 4cos(4x —%)

B) y= 4sin(4x—%)

r) y=cos4x
3 2
12. Hdana ¢pynkmus f(x)= Y + > + 2x —3 . HaiiTu ee kputudyeckue TOUKU

a)4; -1
0)-1;2
B)-3; 1
r)-2;3
13. 3HaK BTOpOI IPOU3BOTHON f"(X) MEHSETCS IO CXeMe

(-005-1) (-1;1) (1;7) (7:+00)

X
S'() - + + -

Ha xakux npomexyTrkax rpaguk f(x) BHITYKIIbII
a) (-1;1); (1,7)

6) (-005-1); (7;+00)

B) (-1;1); (7;10)

r)) (-05-1); (1,7)



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

HaiiTu npoMexyTku BozpacTanus GyHkuuu f(x) = x° —6x> +5
a) (—0;0) U (4;+0)

6) (0;4)

B) (2;+0)

r) (—00;—2) U (2;+o)

Ecmu npu mepexojie yepe3 KpUTHUECKYIO TOUKY f'(x) MEHSET 3HaK C «+» Ha «-», TO
3TO TOYKA

a) MUHUMYyMa

0) meperuda

B) MaKCUMyMa

I') pa3pbiBa

Hycre f(x) =3x" —4x’ +1. Toraa B Touke x, = 0 umeeTcs:

a) Houb pyHKIMU f(X)

0) MunumyM ¢yHkuu f(x)

B) MakcuMyM ¢yHKuuu f(x)

r) Touka neperuda rpapuka pynknuu f{(x)

ITycts f(x) =sinx; F,(x) =—cosx; F,(x)=—cosx+5. Torga nepBooOpa3Hoii s
¢bynkuuu f(x) sBasercs:
a) TOJIBKO F)

0) Tonbko F,

B) I, n F,

r)Hu oqHa us F, u F,

Haiiru marerpan [ (x? — 3)dx
2

a)x? —3x+c

3

6) > —3x+c
3

3
B)x? —-3+c
3
r) = 3x
3
Haiitu narerpan [ cos3xdx
a) sin3x + ¢

1
6)5 cos3x +c¢
B)lsin 3x+c

3

1,
r)gsmx +c

3
HaiiauTe unrerpan fz 4xdx
a) 6
0)4
B)2
I')Ipyroil OTBET

. 2
Boruncnuth miiomans GUrypbl, OrpaHi4eHHON TUHUAMU y=x", y=0; x=1; x=3

a) 8



2
0) 8—
)3

B) 9
I') Ipyroi OTBET

22. Hycets f(x)=cos’ x. Torma npousBoanas f'(x ) paBHa:

a) 2cosxsinx
0) 2sin2x
B) cos2x
I') Ipyroi OTBET
23. MHO>eCTBO, COCTOSIIIEE U3 BCEX DJIEMEHTOB, KOTOPbIE MIPUHAAJIEKAT XOTS Obl OTHOMY U3
JBYX JIaHHBIX MHOKECTB, Ha3bIBACTCS
a) MepeceyeHneM MHOXKECTB
0) 00beTMHEHNEM MHOKECTB
B) Pa3HOCTBHIO MHOKECTB
I') IOTIOJTHEHUEM MHOKECTBA
24. Haiitu paznocts MHOXecTB A \ B, ecniu A = {1,2,3,4}; B = {0,1,2}.
a) A\B = {3, 4}
6) A\B = {0,3,4}
B) A\B = {0,1,2}
r) A\B = {1,2,3} .
25. BeIuucauTh ONpeaeséHHbIA HHTErpall J' @
a) e X
0) 1
B) €’
r)0 2
26. BzILII/ICJ'II/ITB lim LM
x—2 X — 2
a) 3
0) 2
B) 5
r)0
27. Pemiennem nmudpepeHnaIbHOTO YpaBHEHUS SIBISETCS:
a) YHCIIO0
0) mapa umcen
B) hyHKIUSA
I') IpOU3BOIHAs QYHKIIUU
28. OmpenenuTs THIT ¥ TOPAIOK TuddepeHranbHoro ypasaenus y" —3y ' +2y =1
a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA
0) mosHOE 1-TO MIOpsAKa
B) HEMOJIHOE 2-T0 NOopsiIKa
I') HeMoJiHoe 1-ro mopsiaka
29. BeibpaTh QyHKLINIO, KOTOPasl yIOBIETBOPSET JaHHOMY AU]pepeHInanbHOMY
ypaBHeHHIO XY =2y

a) y =5x’
6) y=x
B) y=x’
r) y=x

30. O6miee pemenue quddepeHnnanbHOT0 ypaBHeHUs xdx+ydy=0:
a) y=x"+c



6) y=x’
B) y°+x’ =c
r y +x’ =1

TecroBble 3agaHKs 10 JUCHUILINHE «MaTeMaTHKa»
3auernas padora

Bapuanr 2.
3
.oxT =17
1. Beruucnute npenen hm
x—0 5 +X
a) 25
0) 2
B) -1,4
r)-2

2. Ecim pyHKUIMS HEMpEephIBHA B KAXKI0W TOUYKE MHTEPBaJIa, TO OHA HAa3bIBAETCS
a) MOHOTOHHOW Ha 3TOM MHTEpBaje
0) BO3pacTaroIIeii Ha 3TOM UHTEpBaJE
B) yOBIBAIOILIEH HA ITOM UHTEpBaJIe
I') HEIIPEPHIBHOM HA ATOM MHTEpBaJie
3. Touku, B KOTOPBIX (QYHKIMSI HE ABJIAETCS HEPEPBHIBHON HA3bIBAIOTCS
a) TOYKaMH 3KCTpeMyMa
0) KPUTUYECKHUMHU TOUYKAMU
B) TOYKaMU pa3pbiBa
') TOUKaMH, B KOTOPBIX (DYHKIIMSI HE OIIpeIesIeHa
4. Kakoil u3 npezenoB sBIsIETCS 3aMedaTeIbHbIM ?

) lim(x” +1) =5

sin x
=1

6) lim
-0  x

in 2
sn2x _

5) lim
0 cosx

ry lime™' = ¢’
x—2

5. [IpousBoiHas OT NOCTOSSHHOM (PYHKIIMU paBHA

a)l

6)0

B) 3HAYCHUIO TIOCTOSTHHON

) ©

6. Ykaxute GopMyIry UIsi HaX0XKIACHHUS TPOU3BOJHON CTEIIEHHON (DYHKIIUU
!

a)(x“) —a-x* ",aeR
6) (ax)' =a" Ina, a>0, a#l

B) (ex )' =e"

r) (log, x) =
xlna
7. YKaxuTe BEpHYIO GOpMYITy

, a>0, a#l



a) (wxv) =u"-

0) (uxv) =u"£v
B) (u-v) =uv—u-v'
r) (u-v)=uv+u-v

8. HaiiTu npousBoiHyI0 QyHKINU ) = %xz -3x+e

a) 5x-3
0) 10x-3+e
B) 5x-3+e
r) 5x+e
2

X
9. Haittu y'(1) mia dyHKIMH Y = ——

10.

11.

12.

13.

14.

x+1
a) 0,5
6) 0,75
B) 0,25
r) 1,5
BoruncnuTe Npou3BOAHYIO B JaHHOW TOUKe :y=Xx/5-4 B Touke X = 0
a) -4
0) 0,5
B) 0,2
r)0
Vkaxwure, yeMy pasHa f'(=1), eciu f(x) = (5 + 6x)"
a)-10
0) 10
B) 110

I') Ipyroi OTBET
3

X N
Hana ¢pynkmus f(x) = 3 x” +3x — 2. Haiitu ee KpuTHYECKHE TOUKH

a)-3; 1
0)-2; 1,5
B)-1,5;2
r)0,5;2
3HaK BTOPOM MPOU3BOIHON [ "(X) MEHSETCS IO CXeMe
X (-003-6) (-65-1) (-1;4) (45+o0)
f'(x) - - + +

Ha xakux npomexyrkax rpaguk f{x) BOTHyTbIi

a) (-6;-1); (-1;4)

0) (-00;-6); (4;+00)

B) (-1:4); (4;+0)

r)) (-005-6); (-6;-1)

Haiiti mpoMexyTky yObiBanus pyHkuun f(x) = —x> +12x+5
a) (—0;0) U (2;+x)

6) (0;2)

B) (2;+0)

r) (—0;=2) U (2;400)

15. Ecnm ipu mepexoie 4epe3 KPUTHIECKYIO TOUKY [ '(X) MEHSET 3HaK C «-» Ha «+», TO




16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

3TO TOYKa
a) MUHUMYyMa
0) meperuba
B) MaKCUMyMa
I') pa3pbiBa

Iycts f'(x) =5x+x”. Torja 4ncio NpoMexyTKoB yobiBanus GpyHkuuu f(x) paBHo:

a)0

0) 1
B) 2
r)3

OnpeneneHHblil HHTErpajil — 3To:

a) YHCIIO0

0) byHKIMSA
B) MHOKECTBO (DyHKIUI
I') Ipyroi OTBET.
Haiiru marerpan [ (2e* + 4x)dx
a)e* + 2x% + ¢

6) 2e* + 2x?

B)2e* +4+c

) 2¢" +2x° +¢
Haiitu marerpan [ (x * ex2+1) dx

1 x2+1

a) —e" " +c

) 2

1

0) € +c
B) ex2+1 +c
F)l x2+1

e
2

Haiiti uaTerpan f_zl(x2 +1)dx
a) 6

6) 8

B) 10

r)4

. Beruncnuth miiomans GUrypbl, OorpaHi4eHHON JIMHUAMU y=x3; y=0; x=2;

a) 8
0) 0
B) 4
I') Ipyroi OTBET

Hycrs f(x)=x>—5x+1, x, =1.Torma 3nauenne npou3BoaHOH f'(x,) paBHO:

a)-3

0) -5

B) 1

I') Ipyroi OTBET

2
Haiitu unrerpan fz 7dx
a)5
6)7
B)9
r)0



24.

25.

26.

27.

28.

MHOKecTBO, COCTOSIIEE U3 BCEX JIEMEHTOB, KOTOPbIE MPUHAAJIEKAT XOTs Obl OTHOMY U3 BYX
JAHHBIX MHO>KECTB, Ha3bIBACTCS

a) MepeceyeHneM MHOXKECTB

0) 00beTMHEHHEM MHOXKECTB

B) Pa3HOCTBHIO MHOKECTB

I') IOTIOJTHEHUEM MHOKECTBA

Haiitu o6bemnuenne maoxxects A u B, ecnmu A = {1,3,5,7,9}; B = {2,4,6,8}.
a) AUB = {0}

6) AUB=0

B) AUB=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9}

r) AUB = {2,4,6,8}

Haiitu nepeceyenune muoxects (-2; 2) u (-3; 1):

a) (-3;2)

6) [0, 1]

B) (-2, 1)

r) [-2, 0].

I'padux pemenns muddepeHInanb-HOT0 ypaBHEHHs Ha3bIBACTCA

a) mapaboJia

0) uHTEerpanbHas KpuBas

B) IPOU3BOJIbHASI KPUBASI

r) runepOosa

OmnpenenuThb THIT U IOPSIOK AU depeHHaTbHOTO ypaBHeHUs ¥ +3ysin x —3y'x =2
a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA

0) moiHOE 1-TO MOpsAKa

B) HEMOJHOE 2-T0 NOpsIKa

I') HemoJiHoe 1-ro mopsiika

29. Ipounrerpuposath auddepeniuanpaoe ypapuenue x°y' = (x+1)y
X ox,

30. Yka3aTh TOUKy MAKCUMyMa y = 3 3 X

a)?2

0) -2

B) 1

r)-1



TecroBble 3a1aHus N0 JUCHUILINHE «MaTeMaTUKa)
3auernas padora

Bapuanr 3.

1. Ilpenen nOCTOSSHHOM BEIMYMHBI PAaBEH

a) YUCIly, K KOTOPOMY CTPEMUTCS X

0) MOCTOSTHHOM BEJIMYNHE

B) HYIIIO
) ©

2. Ilponomxute npeanoxenue: [lpenen npousBeaeHrs KOHEYHOTO Yucia QyHKIMHA

3. Ykaxwure 3HadeHue npenena |im

paBeH
a) MPOM3BEICHHUIO 3HAUCHUM MPEJICIIOB KaXXI0M (DYHKIIUU B OTJIEITBHOCTH
0) cymme TpeiesioB KK 10M (YHKIIMU B OTACTHHOCTH
B) CyMM€ 3Ha4€HHI MPOU3BOJAHBIX ATUX (PYHKIUI
I') HE CYIIECTBYET

x* =7

3
oo O+ X

a)0
0) o
B) -1
r) 1l

4. Haiitu mpezen ]y (3 —4x + x?)

x—1
a)-1
0) 2
B) -3
r)-2

5. [IpousBoHas nuHelHOM QpyHKUIMHU Y = kx + b paBHa

a)k
0)b
B) 1
r)0

6. Ykaxute GopMyiy /Ul HaX0XKICHHS POU3BOAHOM JIorapu(PpMuiecKon (yHKIIMU

!

a)(x“) —a-x*""aeR
0) (ax)’ =a* Ina, a0, a#l
!
B) (ex) =e
o e, = w0

7. YKaxuTe BEpHYIO GOpMYITy

a) (wxv) =u"-



0) wxv)=u' -

u u'v+uy'
B) () =——F—

V V

u u'v—uv'
r) ¢y ="

V V

8. Haiitu npousBoanyto pyHkuuu f{x)=2sinx + cosx-3
a) f'(x)=tgx+7

6) £ = —

sin x
B) f'(x) = 2cos x — sin x
r) f'(x) = 3sinx — 2

9. Haiitu npousBoanyto GpyHkuu f(x) = xVx

2) ——
2Wx
5 3Vx
2
B) 2
3/x
r) 2,5vx

10. Haiiti BTOpYyIO NPOM3BOAHYIO GYHKIUH Y = 77° —X° + e’

2

a) 1> —6x+e’
6) —3x° +¢’
B) — 06X
r) e’ —6x
11. Ykaxurte, ueMy paBHa f'(=1), ecin f(x) = (3 +2x)"
a)4
0) 24
B) 112
I') Ipyroi OTBET
12. HaiiTn KpUTHYECKHE TOYKH IIEPBOTO poaa F2x2+4x

a) -1
0) 1
B) -4
r)0
13. 3HaKk Npou3BOAHON MEHSETCS [0 CXEME
X (-00;-1) (-L1) (17) (7:+0)
S'() - + + -

Ha kakux mpomexyTkax f(x) Bo3pacraer
a) (-1;1); (1,7)
0) (-00;-1); (7;+00)
B) (-1;1); (7;10)
r)) (-o03-1); (157)
14. YkaxuTe OpOMEXYTKU yobiBanusa Gynkimun [ (x) = —x° +3x> -3
a) (—0;0) U (2;4)
0) (0;2)




B) (25+00)
r) (=0;0) U (3;+0)

15. Ilyete f'(x) =—4x+8. Torna pynkums f(x) nmeet
a) MaKCUMYM B TOUYKE X=2
0) MUHUMYM B TOUKE X=2
B) MaKCUMYyM B TOYKE X=-2
I') MUHUMYM B TOYKE X=-2
16. IlepBooOpa3zHas — 3T10:
a) YHCIIO0
0) byHKIMSA
B) reomeTpuyeckas purypa
I') Ipyroi OTBET
17. Iycts F(x) sBasiercst nepBooOpaszHoit i f(x). Torpa nns f(x)
a) Ipyrux MepBoOOpa3HbIX HET
0) cymecTByeT OECKOHEUHOE YHCIIO TIEPBOOOPA3HBIX
B) CYIIIECTBYET KOHEUHOE YHCIJIO TIEPBOOOPA3HBIX
') Jpyroi OTBET
18. Haiiru marerpan [ (7 — 4cosx)dx
796

a)— — 4cosx + ¢
In7

6) 7* — 4sinx + ¢

B) ! —4sinx+c¢
In7

r) 7% — 4sinx
19. Haiiru marerpan [ sin5xdx

1
a)ECOSSx +c
1,
6)Esm5x +c
B) —lcos5x+c
5
r) —cos5x + ¢

2
20. Beruncnurb I xtdx
1

a) 6
0) 0
B) 6,2
I') Ipyroi OTBET
21. Beruucnuth miomaas GUrypbl, OrpaHi4eHHON JTMHUAMU y=x4; y=0; x=2; x=1
a) 6,2
0) 15
B) 16
I') Ipyroi OTBET
22. Haiiti mpou3BOIHYIO QYHKIIUU Y=COS3X
a) cos3x
0) 3sinx



B) -3sin3x
) 3cos3x

23. Haitn marerpan [ (x — 1)? dx
3
a) X X ixte
3
3
6) x? —x*+x

x2 2
B)?— x“+x+c

x3 2
T) o x“+1
24. MHoecTBO A Ha3bIBaeTCs IOJIMHOKECTBOM MHOKECTBa B, eciu
a) KaXIbIH 3JIEMEHT MHOXKECTBA B SIBIISIETCS 2JIEMEHTOM MHOKECTBA A
0) KaXIbIi DJIEMEHT MHOXKECTBA A SIBJISIETCS SJIEMEHTOM MHOXecTBa B
B) XOT$ ObI OJIUH 3JIEMEHT MHOKECTBA B sBIIsSIeTCS 31eMEHTOM MHOXKeCTBa A
') XOTs1 OBl OJIMH 3JIEMEHT MHOYKECTBA A SIBIIIETCS 2JIEMEHTOM MHOeCcTBa B
25. MHOX€eCTBO BCEX 3JIEMEHTOB, KOTOPHIE HE IIPUHAUIEKAT JTAHHOMY MHOKECTBY, HO
MIpUHAIIeKAT
YHHUBEPCATbHOMY MHOXECTBY, Ha3bIBAETCS
a) MepeceyeHneM MHOXKECTB
0) 00beTMHEHNEM MHOKECTB
B) Pa3HOCTBHIO MHOKECTB
I') IOTIOJTHEHUEM MHOKECTBA
26. Haittu nmepeceuenue muoxkectB A= {1, 3,5, 7,9} u B= {2, 4, 6, 8}.
a) MyCTO€ MHO>KECTBO
6) (1}
B) {1,2,3,4,5,6,7,8}
r) {0}
27. OnpenenuTs THIT ¥ TIOPAIOK TuddepeHnaabHoro ypaBaeHus 3xy —3y" =1
a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA
0) moHOE 1-TO MOpsAIKa
B) HEMOJHOE 2-T0 NOopsiaKa
I') HeMoJiHoe 1-ro mopsiaka
28. 3ayaua oThICKaHUsI pelieHns qudGepeHInaIbHOr0 YpaBHEHUS, KOTOPOE YIOBIETBOPSET
3aJJaHHBIM
HaYyaJIbHbIM YCJIOBUSIM, Ha3bIBACTCS
a) 3a71a4eii HaX0KICHHSI OOIIETO PEIICHUS
0) 3amauent dupuxie
B) 3amadeit Komm
T) 3a7a4eil 00IIero Ha3HAYCHUS
29. Iopsaox muddepeHInanb,HOT0 YpaBHEHHSI ONIPEACIIACTCS MOPSIKOM
a) TOPSIKOM CTapiiel MPOU3BOJHON B YpaBHEHUH
0) HanOoIbIIEH CTENIEHbIO IEPEMEHHON
B) HOPSAKOM MJIaJLIEH TPON3BOIHON
') HAMMEHBIIIEH CTENEHbI0 IPOU3BOTHON
30. O6mee pentenne qudpdepeHnanpHOro ypaBaenus y' = 3x°y

a)lny=x+c



6) y=x"+c
B) Iny=2x"
r) y=2x+c

TecroBble 3a7aHKs 10 TUCHUILINHE «MaTeMaTHKa»
3auernas padora

Bapuanur 4.

1. ®yHKUIHS MOXKET UMETh B JAHHOW TOUYKE
a) J1Ba mpejena
0) MHOKECTBO MPEJEIIOB
B) OJIMH TIPEJEIT
I') HECKOJIbKO NPEEIOB
2. Ilponomxute npeanoxenue: [lpenen cymMmmbl KOHEUHOTO yKciia (yHKIHMH paBeH
a) MPOM3BEICHHUIO 3HAUCHUM MPEJICIIOB KaXXI0M (DYHKIIUU B OTJIEITLHOCTH
0) cymme TpeieNioB KaK10M (YHKIIMU B OTJACITHHOCTH
B) CyMM€ 3Ha4€HHI MPOU3BOJAHBIX ITUX PYHKIIUN
I') HE CYIIECTBYET

. 2
3. Haitrn mpenen |1 —
a)0 J
0) o
B) -1
r) 1
4. 3uauenne npenena |1 (6 —4x)(2x +1) pasro

x—l1
a) 12
0) 6
B) -8
r) -6
5. OyHKUMS, UMEONIask MPOU3BOAHYIO B IAHHOM TOUYKE, HA3bIBAETCSA
a) OTPEICIICHHON B 3TOM TOYKE
0) MUHTETPUPYEMOU B ITOU TOUKE
B) Pa3pbIBHOW B 3TOU TOUKE
r) nuddepeHrpyeMoit B 3TON TOUKE
6. Ykaxute GopMyiy /Uil HaXOXKJICHHs POU3BOAHOM MOKa3aTeIbHON QyHKIUN

a)(x“)’ =a-x* ",aeR

U

0) (ax) =a" Ina, >0, a#l
B) (ex )' =e"
) (loga x), - lea ’

7. B 4em cymHOCTh (U3HYECKOTO CMBICIIA TPOU3BOJHOM IEPBOTO MOPSAKA?
a) CKOpOCTh

a>0, a#l



0) yckopeHue
B) yIJIoBOM K03 puirent
I') TAHT'€HC yrjla HaKJIOHa

8. UeMy paBHO 3HaueHHE IPOM3BOHON QyHKIMU y = 3x —4x’ B Touke X=3
a) 108
0) 105
B) 9
I') Ipyroi OTBET
9. Haiitn npoussoanyto gpyrxumun  f(x) =x" —6x> +2x—6
a) f'(x)=3x>-2x+2
6) f'(x)=3x"-12x+2
B) f'(x)=3x"-6x—6
r) f'(x)=x>-2x
2x+3
10. IIpousBoHas pyHkuuu f(x) = s 3
-3x

HMEET BUJI

a) !
(5-3x)°
6) = 12x+1
(5-3x)’
19
(5-3x)’
I') Ipyroi OTBET
11. Haiitu nmpou3BogHy10 QYHKIIUU Yy=SinJx
a) cosdSx
0) Ssinx
B) -5cosx
) ScosSx
12. HaliTu KpUTHYECKUE TOUYKHU IIEPBOTO POJIA F-x2+2
a)l
0) -1
B) 0
r)-2
13. 3HaKk Npou3BOAHON MEHSETCS 10 CXEMe

B

x (-00;-6) (-6;-1) (-1;4) (4;+00)
S'(x) - -

Ha kakux mpomexyTkax f(x) yobiBaeT
a) (-6;-1); (-1;4)
0) (-00;-0); (4;+o0)
B) (-6;-1); (4;+00)
r) (-00;-6); (-6;-1)
14. YkaxuTe NpOMEXyTKU BozpacTtanus Gpynkuun f(x) = x° —3x” +3
a) (—0;0) U (2;+0)
0) (0;2)
B) (2;+00)



15.

16. ycts f'(x) =2 —x>. Torya 4ncio NpoMexyTKoB yobiBanus GpyHkuuu f(x) paBHo:

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

r) (—0;0) U (3;+0)

[Tycts f'(x)=5x+10. Torna pynkmus f(x) mmeer
a) MaKCUMYM B TOUYKE X=2

0) MUHUMYM B TOUKE X=2

B) MaKCUMYyM B TOYKE X=-2

I') MUHUMYM B TOYKE X=-2

a)0

0) 1

B) 2

r)3

[Tycte F(x) siBnsieTcs nepBoodpaznoit s f(x). Torna as f(x)
a) Ipyrux NepBoOOpa3HbIX HET

0) cymecTByeT OECKOHEUHOE YHCIIO TIEPBOOOPA3HBIX

B) CYIIIECTBYET KOHEUHOE YHCJIO TIEPBOOOPA3HBIX

I') Ipyroi OTBeET.

Haiitu mrrerpan [ (Vx + 2sinx + 1)dx
a)Vx — 2cosx + ¢
2x/x

3

B) 2xf+ 2sinx +x + ¢

rVx — 2sinx + x + ¢

Haiiru marerpan [(3x — 1)* dx
(3x—-1)*

0) —2cosx+x+c

a) +c
15
_ 5
6 XD,
15

B)(3x —1)°+¢
NBx — D*+c

Breraucnouts J. x dx
0

a) 8

6) 0

B) 4

I') Ipyroi OTBET

Boruncnuth miiomaas GUrypbl, OorpaHi4eHHON TUHUAMU y=x,; y=0; x=2; x=4

a) 6
0) 2
B) 4
I') Ipyroi OTBET

.. o X
Haiit momaae Gurypsl, 3aKmo4EHHON MEX LY TMHUAMA: ) = — + 1, ocero OX

U OpsAMBIMH X=1 1 X=5
a) 18

0) 161/9

B) 158/9

r) 160/9

ITycts f(x) =sin2x. Torma mpousBoanas f'(x ) paBHa:



a) 2cos2x

0) 2sin2x

B) cos2x

I') Ipyroi OTBET

24. CoBOKYITHOCTh OOBEKTOB, 00BEMHEHHBIX 110 ONPEIEICHHOMY IIPU3HAKY Ha3bIBAETCS
a) 00beTMHECHUEM
0) mepecevyeHrEM
B) MIOJIMHOKECTBOM
I') MHO)KECTBOM
25. MHOX€eCTBO, COCTOSIEE TOJIBKO U3 TEX MIEMEHTOB MHOKecTBa Al, KOTOpBIE HE COIEpKATCS B
A2,
Ha3bIBAETCS
a) mepecedyeHneM MHOXeCTB Al u A2
0) oObenuHEeHNEM MHOXKECTB Al 1 A2
B) Pa3HOCTHIO MHOKECTB Al 1 A2
T') IOTIOJTHEHHEM MHOKecTBa Al
26. N — MHOK€CTBO HaTypalbHbIX yncell. Kakoe n3 MHOXKECTB SIBJISIETCS €r0
noaMHOXKecTBOM: A= {2, 4, 6, 8.}, B= (N2, N3, N4,.}; C= {1, 1/2, 1/3, 1/4, .}; O={1,0,1}?
a)B
0) A
B) C
0 2L
27. OnpenenuTh THII M HOPAA0K AuddepeHnanbHoro ypapaenus 3y’ = 5x°y*

a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA
0) moiHOE 1-TO MOpsAKa
B) HEMOJHOE 2-T0 NOopsiIKa
I') HemoJiHoe 1-ro mopsiaka
28. OmpenenuTs THIT ¥ TOPAIOK TuddepeHraabHoro ypaBaeHus y" —3y ' +2y =1
a) MOJHOE 2-TO MOPsIAKA
0) moHOE 1-TO MIOpsAKa
B) HEMOJHOE 2-T0 NOopsiIKa
I') HeMoJiHoe 1-ro mopsiaka
29. Haxoxaenue peuieHus nuddepeHnaibHOro ypaBHEHUS Ha3bIBACTCA
a) UHTErPUPOBAHUEM ypaBHEHUS
0) muddepeHnrpoBaHeM ypaBHEHUS
B) IOTEHIUPOBAHUEM YpaBHEHUS
r) Jorapu(MUpOBaHUEM YPaBHEHUS
30. Obmee pemenue qudHepeHIHATEHOTO YpaBHeHHS )’ + Sxy = 0

a)lny=x"+c

6) Iny=x"+c

B) y=x"+c

r) Iny=-25x"+c



Kuntou k Tecty

Bapwanr 1 Bapwnanr 2 Bapuanrt 3 Bapuanr 4
1 |B 1 |B 1 |b 1 |B
2 |B 2 | T 2 A 2 |b
3 |B 3 |B 3 | 3 1A
4 |b 4 | b 4 |b 4 | b
5 |A 5 |b 5 A 5 |T
6 |B 6 |A 6 |’ 6 |b
7 |b 7 |b 7 | T 7 | A
8 |B 8 1A 8 |B 8 | I
9 |B 9 |b 9 |b 9 |b
10| B 10| B 10| B 10| B
11| b 11T 11| b 11|
12 | b 12| A 12 | A 12 | B
13|56 13| B 131 A 13|
14| A 14|T 14| A 14| A
15| B 15| A 15| A 15|
16 | I 16 | b 16 | b 16 | B
17| B 171 A 17| b 17| b
18 | b 18| T 18 | B 18 | b
19| B 19 A 19| B 19| b
20| T 20 A 20| B 20| I
21| b 21 | B 21 | A 21 | A
22| T 22 | A 22 | B 22| T
23| b 23|I 23 | A 23|I
24 | A 24 | b 24 | b 24| T
25| b 25| B 25| T 25| B
26 | B 26 | B 26 | A 26 | b
27| B 27| b 27| b 27| b
28 | B 28 | A 28 | B 28 | B
29 | B 29 | B 29 | A 29 | A
30| B 30| T 30| A 30| T




